

淮阳三夏生产秸秆禁烧等环保工作安排部署

本报讯（记者侯俊豫通讯员范鹏飞）5月22日，淮阳县环境保护暨三夏生产秸秆禁烧防汛抗旱工作会议召开。会议的主要任务是传达贯彻省、市有关会议精神，安排部署环境保护、三夏生产、秸秆禁烧、防汛抗旱工作，动员全县上下进一步明确责任、狠抓落实，确保各项工作顺利开展。

县领导马明超、王毅、苏中林、马自成、马昭才、谢留定、董鸿、王之梦、张文峰、李祥生、刘元涛、邹松等四个班子领导出席会议。

马明超指出，打好污染防治攻坚战是决胜全面建成小康社会的三大攻坚战之一，也是淮阳县六大攻坚战之一。环保工作事关长远发展，事关每个人的生活质量和身体健康。

马明超要求，各级各部门要清醒认识新形势，学习习近平总书记关于生态文明建设的论述，坚定不移地做好环境保护工作，探索以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。要提升政治站位，树牢“四个意识”，切实增强做好污染防治工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，主动扛起污染防治攻坚的政治责任，坚决打好污染防治攻坚战。要落实防控措施，不折不扣地做好扬尘治理、秸秆禁烧、烟花爆竹禁放和群众的教育引导等重点工作。

马明超强调，秸秆禁烧是严肃的政治任务，也是大气污染防治工作的一项重要内容。全县秸秆禁烧工作已经连续三年取得完胜，成绩来之不易，大家要再接再厉，继续做好宣传动员、秸秆还田、应急监管等工作，一旦发现问题，按照《秸秆禁烧工作问责实施意见》，严肃处理。

马明超指出，防汛抗旱事关农业发展、群众的生命财产安全和社会稳定，意义重大。各相关部门要抓住重点，做好防汛抗旱工作，对沙颍河沿线加强排查，立足于防大汛、抢大险、救大灾，超前准备，有效应对，及早防范。

马明超强调，三夏生产事关国家粮食安全。各相关部门要全力以赴抓好三夏生产，落实好习近平总书记“扛稳粮食安全这个重任”的指示精神。农业农村、农机等部门及各乡镇（场）要组织好机收会战，适时收割，确保颗粒归仓；要做好优质小麦的专收、专储、专用，确保粮食丰产、农业增效、农民增收；要调整好种植业结构，重点发挥淮阳县传统优势，引导农民扩大优质花生种植面积，提高种植业效益；要加大农业科技推广力度，指导农民做好夏管工作；要把三夏生产与脱贫攻坚结合起来，积极对缺少劳动力的农户开展助收工作。②9

王毅带队观摩“三十工程”

本报讯（记者侯俊豫通讯员张长银杨坤）5月20日，淮阳县2019年“三十工程”第八次项目观摩活动举行。县领导王毅、苏中林、马昭才、谢留定、霍伟、李守运、李俊杰及县发改委、重点项目办等相关部门和乡镇负责人参加观摩。

当日，县长王毅带队到融媒体中心、为民菜市场、兴淮路西段、中州国际、新星路北段等项目建设工地，实地查看项目建设进度，听取相关负责人的工作汇报。

王毅要求，全县上下要统一思想，进一步增强加快项目建设的紧迫感和责任感。有关职能部门要主动出击，把推进重点项目建设抓在手上、落实在行动上，加快项目手续办理、土地报批，为项目建设保驾护航。分包领导要深入项目一线，下大力气帮助项目责任方解决制约项目落地难、推进难的瓶颈问题，加快推进项目建设。有关部门要加强督导督查，根据工作推进情况，严格落实奖惩，让实干者得实惠、吃苦者吃得香。②9

淮阳县助残日活动启动

本报讯（记者侯俊豫通讯员陈颖全）5月19日，淮阳县2019年助残日活动启动仪式在县特殊教育学校举行。县委副书记、政法委书记胡东河，县人大常委会副主任霍伟，副县长王汝凌，县政府协副主席刘卫洁和县委办、县政府办、县民政局、县残联、县教体局、县卫健委有关负责人出席启动仪式。

当日，县特殊教育学校学生和县音乐家协会文艺志愿者分别表演了精彩的文艺节目。

启动仪式上，胡东河说，近年来，县残联在县委、县政府的大力支持下，紧紧围绕残疾人工作目标，认真贯彻落实助残日活动启动仪式，胡东河、霍伟、王汝凌、刘卫洁乘车先后到县妇幼保健院、县人民医院看望慰问了残疾儿童，给他们发放了慰问品。②9

残疾人政策，全心全意为残疾人做好事、办实事、解难题。

胡东河希望广大残疾人以自强模范为标杆，大力弘扬自尊、自强、自信精神，加强学习，提高技能，积极融入社会，用自己勤劳的双手创造幸福生活。胡东河要求，县残联、民政、卫生、教育等部门要充分发挥职能作用，积极为残疾人做好事、办实事，让残疾人感受到党和政府的温暖。

随后，胡东河、霍伟、王汝凌、刘卫洁乘车先后到县妇幼保健院、县人民医院看望慰问了残疾儿童，给他们发放了慰问品。②9

启动仪式上，胡东河说，近年来，县残联在县委、县政府的大力支持下，紧紧围绕残疾人工作目标，认真贯彻落实助残日活动启动仪式，胡东河、霍伟、王汝凌、刘卫洁乘车先后到县妇幼保健院、县人民医院看望慰问了残疾儿童，给他们发放了慰问品。②9

启动仪式上，胡东河说，近年来